

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 789, de 12 de dezembro de 2016](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, publicada no Diário Oficial da União nº 238, de 13 de dezembro de 2016, Seção 1, páginas 31 e 32, onde se lê: "XXIV. Rua Basílio Sautchuk, N° 762, Ed. Gran Art, Bairro Centro, Município de Maringá, Estado do Paraná", leia-se: "XXIV. Avenida Mitsuzo Taguchi, N° 1.206, Bairro Vila Nova, Município de Maringá, Estado do Paraná". (Registro e-MEC nº 201352773).

(Publicação no DOU n.º 64, de 03.04.2017, Seção 1, página 49)